普京会见美特使

俄罗斯总统普京11日在圣彼得堡会见到访的 美国中东问题特使威特科夫,双方就乌克兰局势相 关议题进行了磋商。

克里姆林宫发布的消息说,会谈以闭门形式举 行,内容涉及解决乌克兰问题的诸多方面。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天稍早时说,这是 威特科夫第三次访问俄罗斯,此行是双方外交接触 的延续。双方会交换立场,但不应期待会谈会取得 突破性成果。

美国小飞机坠毁

一架小型飞机11日在美国佛罗里达州南部博 卡拉顿市坠毁,造成机上3人死亡、地面1人受伤。

博卡拉顿消防救援队副队长迈克尔•拉萨尔在 记者会上说,机上3人遇难,地面一辆汽车因躲避坠 机导致的路面碎石和大火撞到一棵树上,车内1名 男子受伤,但没有生命危险。当地媒体报道,飞机失 事数分钟前,飞行员报告机械故障并试图返回博卡 拉顿机场迫降。飞机坠毁在机场附近的一条州际公 路边,现场起火,浓烟滚滚。

胡塞武装袭击美航母

也门胡塞武装11日说,该组织"过去几小时内" 袭击了部署在红海北部的美国航母编队。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚11日在电视声 明中说,该组织当天使用巡航导弹和无人机袭击了 美"哈里·杜鲁门"号航空母舰及其随行舰只,以"报 复美国侵略我们的国家和对我们的人民犯下的罪 行"。萨雷亚说,胡塞武装将继续在陆地和海上"实 施防御"。胡塞武装当天稍早时说,美军向也门首都 萨那多个目标发动11轮空袭。 据新华社由

特朗普遭昔日搭档公开质疑

彭斯:广征关税"失策"

新华社北京4月12日电 美 国共和党人、前副总统迈克•彭斯 日前表示,特朗普政府广泛加征关 税"失策",将给美国工薪家庭和企 业带来沉重负担。他还说,特朗普 激进的关税措施恐成共和党中期 选举隐患。美媒报道指出,此次关 税争议再度凸显共和党内部在经 贸政策上的深层裂痕。

彭斯在2017年至2021年特朗 普首个总统任期内担任副总统。

彭斯日前接受美国《国会山 报》专访时说:"我深信选民支持 特朗普总统重返白宫,是希望延 续特朗普-彭斯政府的政策。"被 问及关税政策是否危及共和党中

期选情时,他回答:"选民期待的 绝非美国历史上和平时期最大规 模加税……这将给工薪家庭和大 中小企业带来沉重负担。'

特朗普本月2日在白宫签署 关于所谓"对等关税"的行政令, 宣布美国对贸易伙伴加征10%的 "最低基准关税",并对某些贸易 伙伴征收更高关税。彭斯批评这 一决定,说"美国新关税规模约十 倍于特朗普首个任期的关税水 平,将导致美国家庭年支出增加 超过3500美元"。

9日,特朗普突然宣布暂停关税 政策。彭斯在社交媒体上发文说, 对这一决定感到高兴,他认为美国 和伙伴开展贸易对美国人民有益。

特朗普2020年竞选总统连任失 败后,宣称选举存在"大规模舞弊"。 《新闻周刊》等美国媒体文章评论说, 彭斯因拒绝配合特朗普推翻2020年 总统选举结果而遭政治孤立。

评论说,共和党内多数人力 挺特朗普"短期阵痛换取长远利 益"的关税政策,彭斯是极少数公 开质疑该政策的建制派人物,近 期在外交与经贸领域屡屡与特朗 普唱反调。当前的关税风波"暴 露出共和党内部深刻裂痕",彭斯 上述言论标志着他和特朗普这对 昔日搭档关系的破裂。

新华社记者 程大雨

美半年预算赤字 创历史次高

新华社华盛顿4月11日电(记者 熊茂伶) 美国 财政部日前发布的数据显示,2025财年上半年 (2024年10月至2025年3月)美国联邦政府预算赤 字已超过1.3万亿美元,为历史上第二高的半年度财

美国半年度财政预算赤字最高纪录出现在 2021 财年上半年, 达1.7万亿美元, 当时美国政府正 在应对新冠疫情带来的冲击。

财政部最新数据显示,2025财年上半年联邦政 府支出为3.57万亿美元,收入为2.26万亿美元,仅半 个财年,预算赤字已超过1.3万亿美元。而2024财 年一整年的预算赤字为1.8万亿美元。

美国联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚 斯在一份声明中表示,2025年前三个月的政府支 出比2024年同期多出1390亿美元,借款也增加了 410亿美元。"这些数字不容否认。我们正以惊人 的速度积累债务,而且这一趋势短期内几乎不可能 停止。'

若关税问题谈判破裂欧盟或对美科技巨头征税

冯德莱恩:这是一场没有赢家的冲突

新华社伦敦4月11日电 (记者 赵修知) 欧盟委员会主席 冯德莱恩日前接受英国《金融时报》 专访时表示,如果与美国政府就关 税问题谈判未能达成解决方案,欧 盟准备动用其最有力的贸易反制工 具,其中包括可能对美国大型科技 企业征税。

冯德莱恩强调,"欧盟希望通 过谈判达成对各方都有利的解决 方案",但是谈判一旦破裂,欧盟准

备将当前与美国的贸易战扩大至 服务领域,可能对数字广告收入征 税,这一举措将直接影响到谷歌等 美国科技巨头。

冯德莱恩指出,欧盟的反制措 施或将着重于美国对欧盟的服务贸 易顺差。她说,美国公布的贸易数 据主要统计商品进出口,而忽略了 其在全球范围内的服务输出。

"这是一场没有赢家的冲突。" 冯德莱恩表示,近期股市和债市的 动荡,正是这一局势带来的直接后 果。"我们如今承受的不确定性,代 价将极为沉重。"

冯德莱恩认为,无论欧盟与美 国的谈判结果如何,美国的贸易政 策都已对全球贸易格局造成深远影 响,并推动欧盟加快与其他国家的 贸易谈判。她说,"全球许多国家都 希望与我们深化合作,共同推动建 立更加平衡的贸易体系,让自由贸 易在质量而非关税上展开竞争。'

4月11日,"华沙铁路"大型城市微缩景观展在华沙开幕。 新华社发(亚普·阿林 摄)

欧元对美元汇率 创近年新高

新华社法兰克福4月11日电(记者 马悦然 刘向) 美国政府关税政策反复无常引发全球贸易混乱,欧元 对美元汇率波动明显。11日,欧元对美元汇率升至1 欧元兑换1.1473美元,达到2022年2月以来最高水平。

德国商业银行外汇专家福尔克马尔·鲍尔指出, 仅10日当天,欧元对美元便升值了2.3%,"自本世纪 初以来,美元的贸易加权汇率仅有6天比这更弱。"

本轮汇率变动主要由于美元快速贬值,欧元相 较之下被动升值。多名市场人士指出,欧元对美元 上涨并非因欧洲经济基本面走强,而是由于美元资 产遭大规模抛售。

德卡银行专家指出:"受此次关税政策影响,美 元的信任正在被侵蚀",投资者开始避开美元这一传 统避险货币,转向黄金、日元和瑞士法郎等资产。数 据显示,自本届美国政府上台以来,美元对瑞士法郎 累计下跌约12%,对日元下跌约9%。

荷兰国际集团全球市场主管克里斯·特纳表示, 美元汇率疲软成为投资者抛售美国资产的主要指标 之一,美元已不再具备传统避险功能。该集团外汇 策略师弗朗切斯科·佩索莱指出,当前欧元的强势表 现更多源于美元失去避险吸引力之后,全球资金寻 找替代储备资产的行为。

关于海景大道南延一期工程滨海北路北侧 建设区域内地下管线确认的公告

滨海新区城投建设发展有限公司组织建设的海景大道南延 一期工程一标段,起于海景大道与北穿港路交口,止于滨海北路,建设红线内滨海北路天津小古林混凝土有限公司南门西侧 100米处,存在6根东西走向未知产权归属的管线,为保证管道安 全和工程III利字施 i青相关产权单位进行确认并商洽外理措施。 自公告发布之日起,请于15日内反馈至建设单位,逾期我单位将 见为无权属废线,按照相关规范对管线采取相应措施,以保证工 程的正常实施。(建设单位联系人:邢效玺:电话:18622258246) 天津市滨海新区城投建设发展有限公司2025年4月14日